

越野车齐聚 淮河滩竞速

信阳首届 BJ40 越野车竞赛年会精彩纷呈

信阳消息(记者 王红霞) 12月22日,恰逢冬至,举家团圆,吃饺子的节日,信阳肆零大队的家人们联合亮源北汽,在罗山县高店乡陈湾附件的淮河滩举行了信阳首届 BJ40 越野车竞赛年会。活动现场火爆, BJ40 河滩竞赛,惊险刺激,也吸引了不少附近村民前往凑热闹。

当日早上7时,在亮源北汽集合点进行了客户的签到及出发前的合影留念。由于车队较长及大雾影响,历经1个小时,最终到达了年会的目的地。此次的年会,完全是户外活动,涉及项目丰富多彩,而本次年会的重头大戏, BJ40 越野车竞赛,5公里赛道,途径沙地、陡坡、驼峰、炮弹坑等项目,充分发挥出越野车的特性与魅力所在。

在活动开始后,整个现场氛围异常活跃,20多名车主齐出发,共同熟悉了赛道。最后,冠军的获得者杨先生在熟悉赛道的过程中就积极考察路线,计算自己整个赛程的时间花费,精确计算,最终以5分51秒的成绩,夺得冠军;在亚军的获得者谷先生身上,充分的显示着友谊第一、比赛第二、重在参与的精神,以救援为主、为大



多数的参与者保驾护航,最后依靠自己扎实的驾驶技巧以6分48秒的好成绩夺得亚军;季军彭先生,以一台越野素车身影,在众多车辆中脱颖而出, BJ40 城市猎人,只要驾驶的技术好,果真会展现猎人般的速度,让观看者信服。

此次活动,还邀请了7台牧马人,为本次活动增加了一道亮丽的风景线。在上午的精彩比赛中,让现场的所有参与者感受到了前所未有的视觉盛宴。

经过一上午的精彩比赛,下午大家自由活动,积极筹备晚上的篝火晚会,地锅牛肉汤

沿袭蒙古吃法,清水煮羊肉蘸着吃,为大家带来了一场粗犷与鲜美的味觉盛宴。

随着夜幕的降临,篝火的点燃,再次将活动推向高潮,围着篝火而坐,讲述信阳肆零大队从无到有、从小到大的发展故事,分享着一年来各种越野趣事及刺激的越野画面,规划着来年的越野计划,筹备着下次的聚会,围火而舞,尽显越野人的自由奔放。

欢乐时光稍纵即逝,在欢乐的歌声中,信阳首届 BJ40 越野车竞赛年会完美落幕,更期许着来年的精彩。

关注晚报车市 共建文明信阳



如果你在汽车购买、消费、使用过程中有疑问;如果你在了解到汽车销售和售后的黑幕,都可以告诉我们,我们将和你一起维权,共同维护良好的市场消费环境。信阳晚报车市工作室全力以赴为企业提提供权威的报道和宣传,为广大的车主朋友提供体

验平台和买车服务,为市民提供消费维权平台,倡导文明驾驶,建设文明信阳,推动汽车市场健康和谐发展。

欢迎扫描二维码,关注“信阳晚报车行天下”,参与话题互动、安全知识、安全驾驶、文明开车、文明司机等活动,各位朋友,如果遇见碰瓷儿的,闯红灯的情况,你还可以拍下不文明驾驶行为,点开“信阳晚报车行天下”微信公众号,发图、进言,我们一起为共建“文明信阳”尽自己的绵薄之力。

电话:13939742725 邮箱:386387707@qq.com

国家交通部:

推进5G在交通运输领域的研发应用

近日,记者从国家交通运输部网站获悉,交通运输部关于印发《推进综合交通运输大数据发展行动纲要(2020—2025年)》的通知。

《推进综合交通运输大数据发展行动纲要(2020—2025年)》的主要目标是:到2025年,力争实现综合交通运输大数据标准体系更加完善,基础设施、运载工具等成规模、成体系的大数据集基本建成。政务大数据有效支撑综合交通运输体系建设,交通运输行业数字化水平显著提升。综合交通运输信息资源深入共享开放。大数据在综合交通运输各业务领域应用更加广泛。大数据安全得到有力保障。符合新时代信息化发展规律的大数据体制机制取得突破。综合交通大数据中心体系基本构建,为加快建设交通强国,助力数字经济勃兴提供坚强支撑。

行动纲要提出的主要任务包括5个方面,第一方面要求是夯实大数据发展基础。其中包括完善标准规

范;强化数据采集;加强技术研发应用,值得关注的是纲要提出了推进第五代移动通信技术(5G)等在交通运输各领域的研发应用。

第二方面要求是深入推进大数据共享开放的任务。其中包括完善信息资源目录体系;全面构建政务大数据;推动行业数字化转型;稳步开放公共信息资源;引导大数据开放创新。

第三方面:全面推动大数据创新应用。其中包括了构建综合性大数据分析技术模型;加强在服务国家战略中的应用;提升安全生产监测预警能力;推动应急管理综合应用;加强信用监管;加快推动“互联网+监管”;深化政务服务“一网通办”;促进出行服务创新应用;推动货物流数字化发展。

第四方面:加强大数据安全保障。其中包括完善数据安全保障措施;保障国家关键数据安全。

第五方面:完善大数据管理体系。包括了推动管理体制变革;完善技术管理体系。



12月21日晚,信阳豫达吉利4S店在信阳金帝酒店举行了车友聚会年会活动。活动现场,华中营销事业部L网河南大区大区经理陈晓飞先生为吉利家宴致欢迎辞。信阳豫达销售部带来抖音串烧舞蹈表演,活泼搞怪;红红火火的舞蹈《恭喜发财》和小品《甄嬛外传》获得满堂喝彩,精彩的节目和舞蹈表演赢得阵阵掌声。循环抽奖环节更是把气氛推向了高潮。图为抽奖活动现场。
本报记者 王红霞 摄